
Opis zanimanja

Web developer, Web dizajner, Webmaster

Opis posla:
Web developer / Web dizajner / Webmaster – je osoba zadužena za dizajn, 
razvoj, marketing i za samo održavanje internet sajta. Najčešća imena web 
developera na engleskom jeziku su: webmaster, site author, web administrator, 
web architect, web programer.

Web developeri / Webmasteri su osobe sa stručno-opštim znanjem internet 
operacija (najčešće HTML, JavaScript, Perl,...), koje koriste prilikom 
dizajniranja internet sajta, podešavanja web servera, upravljanja operacijama 
internet interfejsa i ostalim kategorijama vezanim funkcionisanje sajta.

Jedno od osnovnih zaduženja web developera je regulisanje i upravljanje korisničkih prava registrovanih članova 
internet sajta, kao i definisanje pravila ponašanja korisnika sajta. Web developeri su odgovorni za izgled web sajta, 
navigaciju na sajtu, raspored sadržaja i za funkcionisanje u interakciji sa korisnicima.

Na većim internet sajtovima na listi dužnosti web developera mogu da se nađu koordinacija i nadgledanje 
zaposlenih, kao i upravljanje projektima vezanim za internet.

Radni uslovi:
Posao Web developera je, kao i kod ostalih pozicija vezanih za informacione tehnologije, uvek kancelarijskog tipa, 
mada vrlo često može da se obavlja i od kuće. Osnovno sredstvo za rad je računar, pa zbog višečasovnog 
obavljanja posla u sedećem položaju često dolazi do zdrastvenih problema sa vidom i leđima. Psihički napor je 
prisutan usled potrebe konstantne koncentracije. Web developeri često imaju fleksibilno radno vreme.

Poželjne kvalifikacije i osobine:
Najčešće obrazovanje koje zaposleni u informacionim tehnologijama imaju je: elektrotehnički fakultet, prirodno-
matenatički fakultet, viša tehnička škola. Posedovanje diplome fakulteta ili više škole ne predstavlja uslov da bi se 
neko bavio ovim poslom, osnovne predispozicije su naravno stručno znanje, ali i posedovanje računara i stabilne 
Internet veze (ako se posao obavlja od kuće), dobro poznavanje engleskog jezika, logičko-analitčko razmišljanje i 
želja za stalnim usavršavanjem.

Osposobljavanje i zapošljavanje:
Je tražnja za ovim radnicima u Srbiji, a i ponuda radnika je osrednja. Manje je bitno formalno obrazovanje, ali je 
izuzetno bitno radno iskustvo i praktično znanje. Bitna su sledeća stručna znanja: Flash, XHTML, PHP, Adobe 
Flash, Adobe Photoshop, Cold Fusion, MySQL, Java, JSP, XSL, XML, C#, ASP.NET


